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B ajqiredOpanyeckoii popme
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CocraBpre KOHCHEKT Ne 9, OTBETbTE Ha BONPOCHI M PELINUTE
MPEIJIOAKEHHBIC 3a/1a4H:

1. Kak 3anuchiBaeTcsi KOMILUIEKCHOE YUCIIO0 B anredpandeckoit popme?

2. UTo Ha3bIBaIOT MHUMOMN MU JACHCTBUTEIBHONW YAaCTHIO KOMILIEKCHOTO
qyucna?

3. Kakue uncna Ha3bpIBalOT YUCTO MHUMBIMHU?

4. Kakoe 4MiCiI0 Ha3bIBACTCA CONMPSKEHHBIM K JTAHHOMY KOMIUIEKCHOMY
quciy?

5. Kak BbINOJHSETCS CIOXKEHUE (BBIYUTAHHE) KOMILJIEKCHBIX YHCENl B
anredpanydeckoit hopme?

6. Kak BBIMOJHAECTCS YMHOKEHHE KOMITICKCHBIX YHCEIT B aJIre0pandecKoi
dbopme?

7. Kak BbITIOHSETCS JIeJIeHHEe KOMIUICKCHBIX YHCEN B alreOpanmvecKon
dbopme?

8. BEINOJIHUTE IENCTBUA:
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